

新县人民法院多措并举

推进党的群众路线教育实践活动

信阳消息(胡冬明)为深入开展党的群众路线教育实践活动,新县人民法院从服务发展大局、践行司法为民、改进司法作风、提高审判质效、提升司法公信五方面入手,做到理论学习与实践相结合,各项工作取得明显成效。

发挥审判职能,服务发展大局。围绕县委、县政府中心工作,充分发挥审判职能作用。加大打击刑事犯罪力度,对各类刑事犯罪始终保持高压打击态势,提高公众安全感。妥善化解民事纠纷,积极构建多元化纠纷解决机制,努力实现“案结事了人和”。强化执行权益保障,对涉及“三留守”人员的执行案件坚持立案当日执,限期执。

强化宗旨意识,践行司法为民。积极落实诉讼引导、当日立案、巡回审判

等制度,方便群众诉讼。深入开展关爱“三留守”活动,为“三留守”人员诉讼开辟绿色通道。不断加大司法救助力度,解决群众实际困难。

自觉接受监督,提升司法公信。创新形式,开通微信、QQ群邀请人大代表、政协委员旁听案件,加强与人大代表、政协委员的联络,主动接受监督,争取理解、支持。积极开展“阳光司法”,推进文书上网、视频直播等落实司法公开举措。深入开展人民陪审员工作,努力扩大司法民主,人民陪审员率不断攀升。

狠抓审判管理,提高审判质效。加强审判质效和流程管理,增强办案人员重视和提高审判质效考评数据的意识和能力,对各业务部门审判绩效数据一月一通报,对照标准查不足、找原

因、求提高,切实促进办案质量和效率的提升。今年以来,该院的审限内结案率、当庭裁判率、人民陪审员率、民事调解率、撤诉率等多项指标均态势良好。认真开展“两评查”活动,加强评后整改和责任追究,促进文书质量不断提高、庭审秩序更加规范。

改进司法作风,加强队伍建设。全面贯彻落实中央八项规定的要求,坚决反对四风,从严格上下班考勤、规范司法礼仪、规范公务用语、规范庭审秩序、转变文风会风、强化警车管理等环节着手,不断改进司法作风。加强法院文化建设,建立例会学习制度,形成了集中学习与业余自学相结合、白天学习与夜晚学习相结合的学习模式。加强审务督察,做到防微杜渐,确保法官清正、法院清廉、司法清明。



光山县白雀园派出所开展“五进五讲”活动

信阳消息(邹晓峰 胡波 曹荣倩)连日来,光山县公安局白雀园派出所结合工作实际,立足窗口服务和帮贫扶困,把学习教育、征求意见建议与解决突出问题相结合,收到良好效果。

为了进一步密切警民之间的关系,日前,白雀园派出所重新在全镇人大代表、政协委员和群众代表中聘请10名特邀监督员,召开座谈会虚心征求意见,并在“白雀园网”上征集意见,通过微博,与网民“键对键”互动交流、征求意见、求计问策。该所组织民警开展“五进五讲”活动,即进农户、进社区、进学校、进场所、进企业,讲防抢、讲防盗、讲防骗、讲交通安全、讲消防安全,广泛征求基层群众、服务对象的意见建议。截至目前,该所共召开各类座谈会9场(次),走访群众110余户,征集到各类意见和建议40余条。

坚持问题导向,边学习、边查找、边改进。居住偏山的赛山、土门、枣岗等村群众反映到派出所办证路程过远的问题,该所根据群众反映的实际问题,及时在全所民警中召开“诸葛亮”会,对偏远的村由过去的“来所办”到“沉下去”主动办,群众个个伸出大拇指,说现在的派出所才真是人民的派出所,现在的公安才是为人民服务的好公安。

为进一步优化经济发展环境,该所在全镇开展为期3个月的社会治安重点整治行动和一次企业及周边突出治安问题排查整治行动,对重点部位及突出治安问题,实行一个重点单位、一套整治方案、一名牵头领导、一个工作小组、一抓到底的“五个一”整治措施,切实解决辖区内存在的突出治安问题。党的群众路线教育实践活动开展以来,该所共破获各类刑事案件7起,抓获各类违法犯罪人员12名,调解各种矛盾纠纷14起,确保了一方社会治安的稳定。

潢川县黄寺岗镇认真整治侵害群众利益问题

信阳消息(李健 李俊)为切实关注关心民生,解决好全镇群众反映强烈的突出问题,潢川县黄寺岗镇纪委按照镇党的群众路线教育实践活动的总体安排,把基层党员干部、公职人员侵害群众利益的问题作为为民“解难题”的实事进行安排,确保党的群众路线教育实践活动收到实效。

强化组织领导。该镇党委成立了以党委书记任组长的侵害群众利益问题专项整治工作领导小组,纪委其他委员和部门相关负责同志为成员。镇党委要求参与“下基层、结对子、解难题”活动的100名镇村干部,要把侵害群众利益问题的整治工作列入活动的重要内容。

抓住问题线索的排查收集。结合“下基层、结对子、解难题”活动,面对面收集群众对农村干部在低保办理、“一事一议”资金使用、危房改造、社会抚养费征收、水费征收等方面违纪违法问题线索,原汁原味地反馈给镇党委。同时利用开展定期和不定期苗头排查、各类信访举报等方式,收集问题线索,建立问题线索工作台账。截止目前,已排查出低保问题、社会抚养费征收问题、村级财务问题线索3大类4起。

严厉查处问题党员干部。针对收集上来的问题线索,该镇纪委认真梳理整理,进行分类处理,对“四风”问题突出、顶风违纪,侵害群众利益的党员干部严格做到发现一起,处理一起,一查到底。截至目前,镇纪委已对1名村干部正在立案调查,对1名镇直干部和2名村干部诫免谈话。



青春志愿行 天使在人间

潢川县举行青年志愿者宣誓仪式

为了弘扬“奉献 友爱 互助 进步”的志愿者精神,让更多的爱心青年加入青年志愿者的队伍,4月9日,潢川县隆重举行青年志愿者集体宣誓仪式。宣誓场面声势浩荡,1247名青年志愿者热情激昂的宣誓声,把宣誓仪式推向了高潮。图为青年志愿者宣誓现场。 郭盛 摄

叙乡情 聚民意 促发展

罗山县庙仙乡召开庙仙籍在外人士座谈会

信阳消息(何铸)4月4日,罗山县庙仙乡借外出人员清明节回乡祭祖的机会,邀请了30余位庙仙籍在外人士在乡党校召开“共建美丽家乡”座谈会,乡全体班子成员、相关部门负责人共计40余人参加了会议。大家共济一堂,叙亲情,商乡事,同绘发展蓝图,共谋发展大计。

多年来,这些庙仙籍在外人士辛勤劳动,刻苦工作,树立了庙仙人的良好形象,更有许多外出成功人士致富不忘家乡,为家乡捐资助学、修路、建

桥、济困、兴水利,帮助本乡群众外出就业,还有许多成功之士携带资金、技术返乡发展,成为乡域经济发展的中坚力量,体现了一个公民的高度社会责任感,赢得了家乡群众的交口称赞。

座谈会上,乡主要领导简要介绍了2014年乡中心工作和进展情况,以及正在开展的党的群众路线教育实践活动情况。并对外出人士多年来关注和支持家乡发展表示衷心感谢,对外出人士凭着勤劳智慧取得的成绩表示

赞赏和肯定,希望各界人士一如既往地关注家乡发展,共建美丽家乡。祝愿他们工作顺利、身体健康、万事如意、事业更上一层楼。

各位在外人士对家乡政府的关心厚爱表示感谢,体现了乡领导班子务实、开拓的工作作风,对家乡发展更有信心。纷纷表示要更加支持家乡发展,为建设美丽家乡尽一份力量。座谈会上,大家畅所欲言,就家乡各项事业发展提出了许多好的想法和建议,增进了感情,拉近了距离。

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
咨询热线:0565 8888 888 634499094
地址:市工区路四里

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
地址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广[2012]第11-08-423号

声明
兹有信阳市浉河区佳翔商贸经营部,营业执照正、副本(证号:411596601040238)不慎丢失,特此声明。